

E1	Réponse	Points	Obtenus										
Q.1.a	$\forall x \in \mathbb{R}, f(x) = -3(x+3)^2 + 2$	1,5											
Q.1.b	<table border="1" style="width: 100%; text-align: center;"> <tr> <td style="width: 30%;">$(a < 0)$</td> <td style="width: 30%;">x</td> <td style="width: 15%;">$-\infty$</td> <td style="width: 15%;">-3</td> <td style="width: 10%;">$+\infty$</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Variations de $f(x)$</td> <td colspan="3"> $f(-3) = 2$ </td> </tr> </table>	$(a < 0)$	x	$-\infty$	-3	$+\infty$	Variations de $f(x)$		$f(-3) = 2$ 			1	
$(a < 0)$	x	$-\infty$	-3	$+\infty$									
Variations de $f(x)$		$f(-3) = 2$ 											
Q.2	$M(x; y) \in \mathcal{P}_1 \cap \mathcal{P}_2 \Leftrightarrow x^2 + 2x - 3 = -2x^2 - x + 3 \Leftrightarrow x^2 + x - 2 = 0$ $\Leftrightarrow x = 1$ ou $x = -2$ ($\Delta = 9$ et etc ...). 2 Points d'intersection : (1;0) et (-2; -3).	2.5											
Total \rightarrow		5 points											
E 2	Réponse	Points	Obtenus										
Q.1	$u(x) = 0 \Leftrightarrow x^2 - x - 6 = 0. \Delta = b^2 - 4ac = (-1)^2 - 4 \times 1 \times (-6) = 25 = 5^2$. Le discriminant est strictement positif donc l'équation admet deux solutions distinctes $x_1 = \frac{-b + \sqrt{\Delta}}{2a} = \frac{1+5}{2} = 3$ et $x_2 = \frac{-b - \sqrt{\Delta}}{2a} = \frac{1-5}{2} = -2. \boxed{S = \{-2; 3\}}$ $v(x) = 0 \Leftrightarrow 2x^2 + 3x - 2 = 0 \Leftrightarrow x = \frac{1}{2}$ ou $x = -2. \boxed{S = \left\{-2; \frac{1}{2}\right\}}$	1,5 1,5											
Q.2	$u(x) = (x+2)(x-3)$ et $v(x) = 2\left(x - \frac{1}{2}\right)(x+2) = (2x-1)(x+2)$	1											
Q.3	Pour $x \in \mathbb{R} - \left\{-2, \frac{1}{2}, 3\right\}$, $\frac{2}{u(x)} + \frac{x}{v(x)} = 0 \Leftrightarrow \frac{2}{(x+2)(x-3)} + \frac{x}{(2x-1)(x+2)} = 0 \Leftrightarrow$ $\frac{x}{(2x-1)(x+2)} = 0 \Leftrightarrow \frac{2(2x-1)}{(x-3)(2x-1)(x+2)} + \frac{x(x-3)}{(x-3)(2x-1)(x+2)} = 0 \Leftrightarrow$ $\frac{x^2 + x - 2}{(x-3)(2x-1)(x+2)} = 0 \Leftrightarrow x^2 + x - 2 = 0 \Leftrightarrow x = 1$ ou $x = -2$ (<i>imp</i>). $\boxed{S = \{1\}}$	Bon. +2											
Total \rightarrow		4 points											
E 3	Réponse	Points	Obtenus										
Q.1	$\forall x \in \mathbb{R}, (x-1)(ax^2 + bx + c) = ax^3 + (b-a)x^2 + (c-b)x - c$	1											
Q.2	$\forall x \in \mathbb{R}, f(x) = (x-1)(ax^2 + bx + c) \Leftrightarrow x^3 + 5x^2 - 12x + 6 = ax^3 + (b-a)x^2 + (c-b)x - c$ $\Leftrightarrow a = 1, b = 6$ et $c = -6$. <small>ident.coeef</small>	2											
Q.3	$f(x) = 0 \Leftrightarrow (x-1)(x^2+6x-6) = 0 \Leftrightarrow x = 1$ ou $x = -3 + \sqrt{15}$ ou $x = -3 - \sqrt{15}$. Les solutions sont les abscisses des points d'intersection de \mathcal{C}_f avec l'axe des abscisses.	2 + 0,5											
Total \rightarrow		5,5 points											
E 4	Réponse	Points	Obtenus										
Q.1	$M \in [AB]$ donc $0 \leq AM \leq AB$ et $0 \leq x \leq 8$.	0,5											
Q.2	$aire(Am\acute{e}lie) = aire(AMNP) + aire(NRCQ) = x^2 + (10-x)(8-x) = 2x^2 - 18x + 80$ $aire(Wilson) = aire(MBRN) + aire(PNQD) = 80 - aire(Am\acute{e}lie) = -2x^2 + 18x$	1 1											
Q.3	On d\esire que la zone attribu\ee \a Am\acute{e}lie soit au moins \egale \a celle attribu\ee \a Wilson : $aire(Am\acute{e}lie) \geq aire(Wilson)$, c'est \a dire $2x^2 - 18x + 80 \geq -2x^2 + 18x$ $\Leftrightarrow 4x^2 - 36x + 80 \geq 0 \Leftrightarrow x^2 - 9x + 20 \geq 0$ $x^2 - 9x + 20 \geq 0$ et $x \in [0; 8] \Leftrightarrow x \in [0; 4] \cup [5; 8]$ ($\Delta = 1, x_1 = 5, x_2 = 4$ et $x^2 - 9x + 20$ est du signe de $a = 1$ \a l'ext\erieur des racines) Pour r\epondre au probl\eme, M doit se trouver entre A et le milieu de $[AB]$ ou entre L et B ($AL = 5, L \in [AB]$)	1 1,5 0,5											
Total \rightarrow		5,5 points											